7112090
8212500

7112070
g b Tazn2500

Bestell-Nr. [Bezeichnung A
2461200 |Selbstf-FreRg. GV 65/95x134cm 2461205
2461240 |Selbstf-FreRg. GV 75/95x150cm 2461245
2461260 |Selbstf-FreRg. GV 65/95x184cm 2461265
2461300 |Selbstf-FreRg. GV 65/95x198cm 2461305
2461320 |Selbstf-FreRg. GV 70/95x214cm 2461325
2461340 |Selbstf-FreBg. GV 75/95x225cm 2461345
2461360 |Selbstf-FreRg. GV 65/95x248cm 2461365
2461400 |Selbstf-FreRBg. GV 65/95x262cm 2461405
2461420 |Selbstf-Frel3g. GV 70/95x282cm 2461425
2461440 |Selbstf-FreRg. GV 75/95x300cm 2461445
2461500 |Selbstf-FreRBg. GV 65/95x325cm 2461505

Bestell-Nr. |Bezeichnung Anzahl
A Zusam. Sf.Frel3g. 1
7112070 |Sechskantschraube M12x70 8.8 2
7112090 |Sechskantschraube m12x90 8.8 2
8212500 |Selbstsich.Mutter M12 4
Selbstf-Frel3g. GV
l Nummer: 2461xxx-0
S p I I l er Malwerk: mm
Datum: 1-5-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




200+

1530-1580
630-680
— 1 | Min. 200
P=0
49 0

GrolRvieh

Montage Selbstfang-Frel3gitter fur

spinde

DAIRY HOUSING CONCEPTS

Nummer: 2461-A
Malwerk: mm
Datum: 20-4-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




7112090
8212500

7112070
8212500

Bestell-Nr. [Bezeichnung A
2462100 |[Selbstf-FreRg.FA (HW = 18cm) 55/95x119cm 2462105
2462200 |[Selbstf-FreRg.FA (HW = 18cm) 55/95x171¢cm 2462205
2462300 |[Selbstf-FreRg.FA (HW = 18cm) 55/95x219cm 2462305
2462400 Serstf—FreBg.FA (HW = 18cm) 55/95x274cm 2462405
2462500 |Selbstf-FreRg.FA (HW = 18cm) 55/95x325cm 2462505

Bestell-Nr. |Bezeichnung Anzahl
A Zusam. Sf.Frel3g. 1
7112070 |Sechskantschraube M12x70 8.8 2
7112090 |Sechskantschraube m12x90 8.8 2
8212500 |Selbstsich.Mutter M12 4
Selbstf-Frel3g.FA (HW = 18cm)
l Nummer: 2462xxx-0
s p I I l er Malwerk: mm
Datum: 1-5-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




90
@J% 580-630
]
<|  Min. 200
200+ .
Fd
A . P=0
A DD E ) by
4 4 < qA
£

Montage Selbstfang-Frel3gitter fur Farsen

spinde

DAIRY HOUSING CONCEPTS

Nummer: 2462-A
MalRwerk: mm
Datum: 20-4-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




7112090
8212500

7112070
8212500

Bestell-Nr. |Bezeichnung A
2462100 |Selbstf-FreRg. verst. FA 55/95x119cm 2462105
2462200 |Selbstf-FreRg. verst. FA 55/95x171cm 2462205
2462300 |Selbstf-FreRg. verst. FA 55/95x219cm 2462305
2462400 |Selbstf-FreRg. verst. FA 55/95x274cm 2462405
2462500 |Selbstf-FreRg. verst. FA 55/95x325cm 2462505

Bestell-Nr. [Bezeichnung Anzahl
A Zusam. Sf.Frel3g. verst. 1
7112070 |Sechskantschraube M12x70 8.8 2
7112090 |Sechskantschraube m12x90 8.8 2
8212500 |Selbstsich.Mutter M12 4
Selbstf-Frel3g. verst.
l Nummer: 2463xxx-0
s p I I l er MaRBwerk: mm
Datum: 1-5-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




|

Min. 200

200+

P=0

4
.
4 PR -
< 4 “ a
* < a
7 4 9, <
4 . 4 "
< a <
<« 4 7 < Bl
R P
4 Y44 < M
L a hl <

I3

1507

580-630

Montage Selbstfang-Frel3gitter fur Farsen

spinde

DAIRY HOUSING CONCEPTS

Nummer:

2463-A

MalRwerk:

mm

Datum:

20-4-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




7112090
8212500

7112070
8212500

Bestell-Nr. |Bezeichnung A
2464200 |Selbstf-FreRRg. JV 45/80x110cm 2464205
2464260 |Selbstf-Frefl3g. JV 45/80x153cm 2464265
2464300 |Selbstf-Frefl3g. JV 45/80x196cm 2464305
2464360 |Selbstf-Frel3g. JV 45/80x239cm 2464365
2464400 |Selbstf-FreRRg. JV 45/80x282cm 2464405
2464500 |Selbstf-Frefl3g. JV 45/80x325cm 2464505

Bestell-Nr. Bezeichnung Anzahl
A Zusam. Sf.Fref3g. 1
7112070 |Sechskantschraube M12x70 8.8 2
7112090 |Sechskantschraube m12x90 8.8 2
8212500 |Selbstsich.Mutter M12 4
Selbstf-Frel3g. JV
l Nummer: 2464xxx-0
S p I I l er MaRBwerk: mm
Datum: 1-5-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.

Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




1250-130

< Min. 200

200+

% 500-550
]

PR

Montage Selbstfang-Fre3gitter fur
Jungvieh

Nummer: 2464-A

spINder e

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 20-4-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




7112090
8212500

7112070
8212500

Bestell-Nr. |Bezeichnung A
2465100 |Selbstf-FreRg. KA 35/70x120cm 2465105
2465200 |Selbstf-FreRRg. KA 35/70x188cm 2465205
2465300 |Selbstf-Frel3g. KA 35/70x222cm 2465305
2465360 |Selbstf-FreRg. KA 35/70x256cm 2465365
2465400 |Selbstf-FreRg. KA 35/70x289cm 2465405
2465500 |Selbstf-FreRg. KA 35/70x325cm 2465505

Bestell-Nr. Bezeichnung Anzahl
A Zusam. Sf.FreRg. 1

7112070 |Sechskantschraube M12x70 8.8 2

7112090 |Sechskantschraube m12x90 8.8 2

8212500 |Selbstsich.Mutter M12 4

Selbstf-Frel3g. KA

l Nummer: 2465xxx-0
S|3|I l er MalRwerk: mm
Datum: 1-5-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




200+

& Min. 200

1050-1100

400-450

Montage Selbstfang-Frel3gitter fur Kalber

spinder

DAIRY HOUSING CONCEPTS

Nummer: 2465-A
Malwerk: mm
Datum: 18-4-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




7112090

7112080

Bestell-Nr. |Bezeichnung A
2466200 Selbstf-FreRg. Limo 65/104x136cm GV 2FP 2466209
2466240 Selbstf-FreRg. Limo 75/104x150cm GV 2FP 2466249
2466300 Selbstf-FreRg. Limo 65/104x199cm GV 3FP 2466309
2466320 Selbstf-FreRg. Limo 70/104x214cm GV 3FP 2466329
2466340 Selbstf-FreRg. Limo 75/104x225cm GV 3FP 2466349
2466400 Selbstf-FreRg. Limo 65/104x262cm GV 4FP 2466409
2466420 Selbstf-FreRg. Limo 70/104x283cm GV 4FP 2466429
2466440 Selbstf-FreRg. Limo 75/104x300cm GV 4FP 2466449
2466500 Selbstf-FreRg. Limo 65/104x325cm GV 5FP 2466509
2466520 Selbstf-FreRg. Limo 70/104x355cm GV 5FP 2466529
2466620 Selbstf-Fg. Limo 60/104x439cm GV 7FP 2466629
2466720 Selbst-Fg. Limo 68,5/104x480cm GV 7FP 2466729

Bugelschraube brauchen fir mittelere Befestigung
Bestell-Nr. |Bezeichnung Anzahl
0457251 |Bugelschr. M10 2,5"x105 mm verz. 2
8310100 |Unterlegscheibe M10 (10x21x2) 4
8210100 |Sechskant Mutter M10 4
0222030
Bestell-Nr. Bezeichnung Anzahl
A Zusam Fg Limo 1
7112080 |Sechskantschraube M12x80 8.8 2
7112090 |Sechskantschraube M12x90 8.8 2
8212500 |Selbstsich.Mutter M12 4
Selbstf-Fg. Limo
l Nummer: 2466xxx-0
s p I I l er MaRBwerk: mm
Datum: 26-4-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.

Aan de gegevens op deze tekening

unnen geen rechten worden ontleend.




@: 1580-1630

600-650

Min. 220

200+

Montage Selbstfang-Fref3gitter Limo

Nummer: 2466-A

spPINder e

Datum: 18-4-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




